



В Астраханской области проводится проверка по факту смерти ученика 9 класса одной из школ Ахтубинского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится доследственная проверка по факту смерти 15-летнего ученика одной из школ Ахтубинского района Астраханской области. В ходе проверки установлено, что 15 декабря 2014 года ученик 9 класса, находясь на уроке физкультуры, потерял сознание. Ребенок был доставлен в Ахтубинскую центральную районную больницу, где скончался. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. (Ахтубинский МСО)

16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/666680>